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Poštovana gđo Zuzija,

Knjigovođa je bio zauzet, a kako im nije dugo plaćeno, nisam mogao zahtjevati da to naprave hitno.
Danas bi trebali poslati obnovljenu bruto bilancu sa prilozima.
Podaci koje ste dolje naveli su od 31.06.2024., pa bi knjigovođa trebala poslati zadnje podatke.

Za sada vam šaljem podatke o transportnoj imovini, stanju gdje se nalaze:

1. CHEVROLET ORLANDO registarske oznake ST 2725P
Vozilo je u voznom stanju, registrirano do 26.09.2025.
Trenutno se nalazi na adresi Osmih mediteranskih igara 5 u Splitu (gdje smo imali ured).
Periodično ga prebacujem, jer to nije stalni parking koji se može koristiti, da ga gradske službe ne bi odveli vozilom
pauk vozilom.
Na vozilu nije napravljen servis i potrebno je ukloniti neke nedostatke na motoru (na panelu je indikacija).
U prilogu kopija prometne dozvole i slika sa parkinga.

2. FIAT DOBLO registarske oznake ST 4623 AJ
Vozilo je u voznom stanju, registrirano do 02.04.2025.
Ja ga koristim i držim oko mjesta stanovanja u Podstrani, jer je problem sa parkingom.
Na vozilu nije napravljen servis i potrebno je napraviti neke radove na motoru (troši ulje, koje nadolijevam).
U prilogu kopija prometne dozvole i slika.

3. OPEL ASTRA - vozilo odjavljeno
Zbog neispravnosti na motoru i nemogućnosti popravka, vozilo je odjavljeno 01.06.2024. (po isteku registracije).
Vozilo se nalazi na adresi Domovinskog rata 5c u Solinu, mjesto stanovanja bivšeg radnika. Vozilo je parkirano ispred
zgrade na zajedničkom parkingu.
Sa parkingom ne bi trebao biti problem, ali je vozilo bez registarskih oznaka, pa je upadljivo.
Na motoru je problem sa visokotlačnom pumpom goriva, te je popravak dosta skup.
Zbog toga smo vozilo i otpisali.
U prilogu kopija prometne dozvole i slika.

4. RENAULT ESPACE - vozilo odjavljeno
Zbog neispravnosti na motoru, jer je glava motora pukla, vozilo je odjavljeno 21.02.2024. (po isteku registracije).
Vozilo sam tada sa vučnom službom prebacio u jedan servis za stara vozila Renaulta (koji je ujedno i otpad za takva
vozila) - Auto Bilobrk, Obrovac Sinjski kod Sinja, gdje su rastavili motor (demontirali glavu motora) i pokušali naći
rabljenu, ali bez uspjeha. Kako nisam mogao platiti za taj posao i čuvanje vozila, vozilo su zadržali, a mi smo ga
otpisali.
U rješenju trgovačkog suda i u vašem spisku je to vozilo dva puta navedeno.

5. LAKA PRIKOLICA - registarske oznake ST 1481AD
Prikolica se nalazi u Trilju, na posjedu kod moga brata, gdje su na čuvanju i alati i pogonski inventar (čim dobijem od
knjigovođe zadnji spisak pošaljem).
Do ožujka smo imali u najmu prostor-radionu u Splitu kod tvrtke SEM 1986 (ista je u spisku blokada kod FINA) i tamo
smo držali sve alate, pogonski inventar i vozila.
Zbog nemogućnosti plaćanja, morali smo napustiti taj prostor, te smo sve prebacili kod moga brata u Trilj, koji ima
zaštićeni prostor.
Tamo je i prikolica. Ona nije u voznom stanju, jer treba riješiti jedna guma, koja je pukla prilikom transporta opreme iz
Splita u Trilj.
U prilogu je kopija prometne dozvole.

Čim dobijem slijedeće podatke od knjigovođe (bruto bilanca, zadnji popis imovine, podaci o nekretnini, vjerovnici i
potraživanja) vam odmah šaljem.

Srdačan pozdrav

Ivica Galić
091 / 942 1562
[Quoted text hidden]
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